XIV CONCURSO
CANGURO MATEMATICO 2007

Nivel 6 (2° de Bachillerato)
Dia 15 de marzo de 2007. Tiempo : 1 hora y 15 minutos

No se permite el uso de calculadoras. Hay una Unica respuesta correcta para cada pregunta. Cada
pregunta mal contestada se penaliza con 1/4 de los puntos que le corresponderian si fuera correcta.
Las preguntas no contestadas no se puntian ni se penalizan. Iniciaimente tienes 30 puntos.
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Las prequntas 1 a 10 valen 3 puntos cada una.
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Miguel esta construyendo una carrera. e r.l-/~f1v
e Salars N> — )
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Observa que el orden de los coches al final no es el mismo que al principio. ; Qué elemento debe
reemplazar a X para que el orden de los coches sea al final el correcto?

A) B) D)

m

Tres amigos tienen, entre todos, 30 bolas. Si Benito le da 5 a Carlos, Carlos le da 4 a Ana y Ana le
da 2 a Benito, entonces todos tendréan el mismo numero de bolas. ¢ Cuéantas bolas tenia Ana al
principio?

A)8 B)9 C) 1 D) 12 E) 13

E! 4rea sombreada es igual a 3 . ;Cudl es el 4rea del triangulo ABC?

A) 243 B)2 C)5 D)4 E) 443
sen(1°) .
———- esigual a
cos(89°)
A)O B)tg (1°) C)cotg (1°) E% E)1
C B
La bola de billar rebota en el borde del tablero bajo angulo de 45°,
como se indica. 4 En que esquina caera en la bolsa?
A})A B)B C)Cc D)D E) en ninguna
D A

En el examen de entrada de una Universidad, los estudiantes deben contestar correctamente al
80% de las preguntas que se le hacen. Hasta un cierto momento, Pedro ha intentado contestar a
15 preguntas. No sabe la respuesta correcta de 5 de ellas, pero esta seguro de que a las otras 10
ha contestado correctamente. Si las respuestas a las restantes preguntas del test fueran correctas,
aprobaria el test exactamente con el 80% de las preguntas.;Cuantas preguntas hay en el test?

A) 20 B) 25 C) 30 D) 35 E) 40
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Parece que los antiguos egipcios usaban una
cuerda con dos nudos para construir un angulo
recto. Si la longitud de la cuerda es 12m y uno de X
los nudos estd en X, a 3 m. de un extremo de la
cuerda, ¢a que distancia del otro extremo hay que
poner el segundo nudo para obtener un angulo recto
en X?
A3 B)4 C)5 D)6 E) otra respuesta

¢ Cudles de los siguientes objetos pueden ser obtenidos girando el objeto
de la derecha en el espacio?

W X Y

A)WeY B)XyZ C)sblo Y D) ninguno de ellos E)W,XeY
AE se divide en 4 partes iguales y se trazan los semicirculos de la
figura, de didmetros AE, AD y DE, formandose caminos desde A hasta
E. Determinar la raz6n de la longitud del camino de arriba al de abajo. D
A E
A)1:2 B) 2:3 C)2:1 D) 3:2 E)1:1

La arafia estd tejiendo una tela y alguna de las
longitudes se muestran en la figura. Sabiendo que xes 4
entero, calcular su valor.

A)11 B)13 C)15 D)7 E)19

Dado un cuadrado ABCD de lado 1, se trazan todos los cuadrados que comparten al menos dos
vértices con ABCD .El area de la region formada por los puntos que estan cubiertos por, al menos, uno
de esos cuadrados vale

A)5 B) 6 C)y7 D)8 E)9
El angulo B es 25% menor que el angulo ¥ y 50% mayor que el angulo . El angulo Y es

A) 25% mayor que a B) 50% mayor quea  C) 75% mayor que a
D) 100% mayor que a E) 125% mayor que a

Si2*" +2%=3Y"2 - 3Y donde x e y son enteros, el valor de x es

A)0 B)3 Cc) -1 D)1 E)2
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¢Cual es el valor de cos 10° + cos20° + cos30° + . . . + cos 3580° + cos 3590°?
A)1 Bym C)0 D) 10 E) -1
Se tienen los semicirculos de la figura. La cuerda CD, de longitud

4, es paralela al diametro AB del semicirculo grande y es
tangente al pequeno. El drea de la region sombreada es

A)yr B)1.5m C)2r D)3 E)faltan datos

La suma de 5 enteros consecutivos es igual a la suma de los tres enteros consecutivos siguientes.
El mayor de esos 8 nimeros es

3 & B

A)4 B) 8 C)9 D) 11 E) alguin otro

7 Tomés nacié el dia del vigésimo cumpleaiios de su madre. ;cuantas veces la edad de Tomas sera
un divisor de la edad de su madre, si ambos viven muchos afios?

A)4 B)5 Cc)6 D)7 E)8

Una isla esté habitada por caballeros y mentirosos. Cada caballero siempre dice la verdad y cada
mentiroso siempre miente. Una vez, un habitante A de la isla, preguntado sobre &l mismo y sobre
otro habitante B, dice que al menos uno de ellos es mentiroso. ¢Cudl de las siguientes
proposiciones es verdadera?

A) A no puede decir eso

B) Los dos son mentirosos

C) los dos son caballeros

D) A es mentiroso y B caballero.
E) B es mentiroso y A caballero.

Se considera una esfera de radio 3 con centro en el origen de un sistema coordenado cartesiano
en el espacio.; Cuantos puntos de la superficie de esa esfera tienen coordenadas enteras?

A) 30 B) 24 C)12 D)6 E)3

La grafica de la funcion f(x) =

_M_ ¢Cual de los siguientes nimeros no puede escribirse como x +./x si x es un entero?

A) 870 B) 110 C) 90 D) 60 E) 30
Si f(x)= x_y f(g{x))=x , entonces
_M_ 3x+4
=3x+4 HlleI = MX|+& = |M|VM||
A) nz..|~.ml B) g(x) 1A C) glx) ™ D) g(x) 73 E) otra respuesta
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Ana, Belinda y Carlos lanzan un dado. Ana gana si sale un 1, un 2 o un 3; Belinda gana sisaca4 6
5; Carlos gana si sale un 6. El dado rota de Ana a Belinda, de Belinda a Carlos, de Carlos a Ana,
etc., hasta que un jugador gane. Calcular la probabiiidad de que Carlos gane.

1 1 1 1
A) - B) ~ — = i i
) 5 ) 3 C) v D) 3 E) Es imposible que gane Carlos

¢Cuanto miden los angulos agudos de un rombo si su lado es la media geométrica de sus
diagonales?

A) 15° B) 30° C)45° D) 60° E) 75°

@

La figura representa una parte de la grafica de la funcion
fix)=ax3+bx?+cx+d. iCuanto vale b? \

A-4  B)-2 C)0 D)2 E)4

-
e

L .
f
Hallar cuantos nimeros reales positivos “ @” hay de manera que la ecuacién cuadratica
x% +a x +2007 =0 tenga dos raices enteras.

A)3 B)4 C)6 D)8 E) otra respuesta
La suma 1 + ! + o+ 1 esiguala:
2J1+1y2 3J2+2(3 100,/99 + 99,/ 100
999 99 9
— B) — C)— D)9 E)1
A 1000 ) 100 :o ) )

En una fiesta cinco amigos se dan regalos mutuamente, de tal manera que todo el mundo da un
regalo y recibe otro (uno no se regala a si mismo). ¢ De cuantas maneras es ésto posible?

A}5 B) 10 C)44 D) 50 E) 120
Las cifras de la secuencia 12314 41
123451234512345... s[2 3 4 5].
Lienan las celdas de la figura empezando en la sombreada y
siguiendo en espiral. Qué numero estara en la celda situada 100 411 211
celdas por encima de la sombreada? 31574373
A)l B)2 C)3 D)4 E)5 2:1.5 4.3
La sucesion creciente 1, 3, 4, 9, 10, 12, 13, . . . contiene todas las potencies de 3 y los nimeros

que se pueden escribir como suma de diferentes potencias de 3. ¢ Cual es el centésimo elemento
de la sucesién?

A) 150 B) 981 C) 1234 D) 2401 E) 3'%
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